

В правительстве республики

На пасхальном богослужении

12 апреля в пасхальном богослужении в соборе Воскресения Христова принял участие исполняющий обязанности главы Республики Марий Эл Леонид Маркелов.

В ночь с 11 на 12 апреля исполняющий обязанности главы Республики Марий Эл Леонид Маркелов вместе с несколькими сотнями йошкар-олинцев принял участие в Пасхальном богослужении в соборе Воскресения Христова.

Торжественное богослужение возглавил архиепископ Йошкар-Олинский и Марийский Иоанн. Заутреня началась в 23:30. Ровно в полночь священнослужители и прихожане под звон колоколов прошли Крестным ходом вокруг собора, после чего словами "Христос



Воскресе!" архиепископ Иоанн приветствовал всех прихожан.

Пасхальное богослужение отличается особой торжественностью. Перед его началом в храмах зажигаются все светильники, и все присутствующие стоят со свечами в знак особой духовной радости. Со времен апостолов пасхальное богослужение совершается ночью. Подобно древнему избранному народу, бодрствовавшему в ночь своего избавления от египетского рабства, христиане тоже бодрствуют в священную для них ночь Воскресения Христова.

В светлый праздник Пасхи Христовой в Республике Марий Эл богослужения прошли во всех 91 храмах и 2 монастырях.

Управление общественных связей и информации главы Республики Марий Эл.

Приветствие

От всей души поздравляю православных верующих, всех жителей Республики Марий Эл с окончанием Великого Поста и со Светлым Христовым Воскресением!

Это самый добрый праздник православных христиан, период духовного обновления и раскрытия лучших человеческих качеств — любви, милосердия, взаимопонимания и прощения.

Светлая пасхальная радость объединяет всех нас, вдохновляет на добрые дела и поступки. Отрадно видеть, что традиции, связанные с этим святым праздником, сохраняются и перенимаются молодыми людьми, пробуждая в них стремление жить в соответствии с канонами православной веры.

Сегодня в Республике Марий Эл совмест-

но с Йошкар-Олинской и Марийской Епархией проводится значительная работа по поддержке общественного согласия, реализуются совместные проекты, направленные на утверждение моральных устоев и традиционных семейных ценностей, развитие духовно-нравственного и патриотического воспитания, восстановление памятников истории и культуры. В этом огромную поддержку нам оказывают и все неравнодушные граждане.

В этот светлый день желаю, чтобы в ваших домах и семьях всегда царили вера в лучшее, мир, добро, любовь и счастье. Пусть каждый день будет наполнен истинными ценностями и благородством помыслов.

Христос Воскресе!

Л.И. Маркелов,
временно исполняющий обязанности
главы Республики Марий Эл.

Хорошая новость

Благовест в Килемарах

Любовь СМЕРНОВА

После пятилетнего молчания в Килемарах вновь раздался колокольный благовест. Он прозвучал после службы в вербное воскресенье. Первый звон совершили старейшины прихода В.Е. Рыбаков, А.С. Зыкин, Р.Е. Кузкина, Ф.И. Попова, Л.И. Дудинова, Н.М. Нагорова, Г.А. Шатунова и А.В. Суслова.

Это уже второй комплект колоколов в Килемарском храме. Интересно, что первый комплект был освящен тоже в вербное воскресенье, он звенел ровно год. К великому сожалению прихожан, в 2010 году храм, а вместе с ним и колокола, были уничтожены при пожаре.

И вот у храма построена звонница-колокольня, и на ней установлен такой же комплект из 7 колоколов, весом от 4 кг до 140 кг. Они приобретены на пожертвования прихожан и благодетелей. Второй по величине колокол, весом в 80 кг, появился благодаря помощи прихода Преподобной Марии Египетской из г. Атланты (США), с которым наладилась постоянная связь 5 лет назад, после пожара. С ним завязалась дружба, ведется переписка, а теперь поступил щедрый подарок. На постройку звонницы материал пожертвовали М.А. Поздеев, Ф.А. Пархаев, Н.П. Смирнов, работы исполнил А.В. Петухов.



— Колокольный звон — это не только призыв на богослужение, — говорит настоятель храма пророка Или протоиерей Андрей Романов. — Этот звон побуждает размышлять о Боге, о смысле жизни. Он также способствует исцелению души и тела. Мы надеемся, что наша молодежь проявит интерес к этому богоугодному делу, и мы будем учить ребят звонарному искусству. Каждый колокол имеет свою ноту, и на звоннице можно сыграть даже музыкальное произведение.

После постройки храма колокола перенесут на новое место, а на этой неделе — Светлой седмице — каждый желающий мог звонить в колокола, тем самым вознести свою песнь Воскресшему Христу.

Энергосбережение

“Нелегалы” украли 3 миллиона рублей

За 2014 год на территории Килемарского электроузла в результате неучтенного потребления электроэнергии финансовые потери ОАО “Энергия” составили по приблизительным оценкам 3 млн. рублей.

“Бесплатное” электричество для многих граждан является чем-то само собой разумеющимся. Потоки энергии, минуя счетчики, устремляются в квартиры, дома и даже организации. Кто-то самовольно подключается сам, используя всевозможные ухищрения, кому-то способствуют сговорчивые электрики. Но несанкционированное подключение к электрической сети — по сути, то же воровство, с которым общество вынуждено бороться. Из-за нелегальных потребителей организация недополучает плату за оказанные услуги, а недостаток средств приводит к снижению возможностей проведения необходимых ремонтов, модернизации электрических сетей и снижению конкурентоспособности.

В целях борьбы с хищениями и в рамках реализации программы по снижению потерь электроэнергии в сетях специалисты ОАО “Энергия” проводят плановые и внеочередные выборочные проверки. В течение марта в п. Килемары было проверено 95 домохозяйств, в результате составлено шесть актов о неучтенном потреблении электроэнергии, выявленно неучтенного потребления в объеме 49040 кВт/час. При текущих тарифах потребители должны заплатить за эти киловатты более 140 тыс. руб. Кроме материальных затрат, нарушители могут быть привлечены к административной (ст. 7.19, 9.11 КоАП РФ) и уголовной ответственности (ст. 165 ч.1 УК РФ). Сомнительная у них выходит “экономия”.

Нелегальные потребители причиняют не только финансовый ущерб ресурсоснабжающей организации, они представляют опасность для других



потребителей — несанкционированное подключение к сетям приводит к падению качества поставляемой электроэнергии, ее перепадам и сбою подачи, появляется риск возникновения внештатных ситуаций, аварий и даже пожаров, поскольку влечет перегрузку в сетях. В период максимального потребления электроэнергии трансформаторные подстанции могут выходить из строя, в результате чего большое количество потребителей остается без электричества со всеми вытекающими отсюда последствиями как для населения, так и объектов социально-бытовой инфраструктуры.

Подготовила Любовь СМЕРНОВА.

Вопрос — ответ

Куда обращаться детям войны?

— Слышала, что дети войны получают доплаты к пенсии, а для этого, мол, надо обратиться в КЛРФ. Объясните, пожалуйста, какие документы нужно принести и где в Килемарах находится эта организация?

Н. Лукьянова.

За разъяснением мы обратились к заместителю главы администрации Килемарского муниципального района А.И. Дворцовой:

— Законопроект о социальной поддержке категории “детей войны” был внесен на

рассмотрение в Госдуму, но не принят. Доплат к пенсиям, а значит, и выплат для этой категории граждан пока не предусмотрено. Таким образом, документы собирать не нужно, никаких выплат и льгот “детям войны” через районное отделение КЛРФ не идет. Для сведения сообщаем, что в республике создано региональное отделение Общероссийской организации “Дети войны”, но оно не берет на себя никаких финансовых обязательств.

Официально

Антитеррористическая тренировка в Килемарах

14 апреля Оперативным штабом в Республике Марий Эл проведена тренировка по отработке действий в условиях угрозы совершения теракта на территории Килемарского района.

Мероприятия реализованы силами и средствами УФСБ, МВД, ГУ МЧС России по Республике Марий Эл и администрации МО “Килемарский муниципальный район”.

Отрабатывались действия по оповещению и экстренно-

му сбору членов Оперативной группы муниципального образования и личного состава приданных сил, проведению первоочередных мероприятий по пресечению террористического акта.

Руководством Оперативного штаба в Республике Марий Эл действия сотрудников правоохранительных органов и администрации муниципального образования оценены удовлетворительно.

Оперативный штаб в Республике Марий Эл.